

中高考期间 单双号限行

公交免费 滨河东西路高峰限行暂停 接送考生的车辆准予通行

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 夏坤)6月1日,交警支队召开新闻发布会通报,为确保考生顺利出行,中高考期间我市将实施机动车单双号限行措施。

限行时间为6月7日、8日,6月20日、21日、22日,每日7时至18时。限行区域是绕城高速东环段、太榆路(武宿高速口至晋中段)以西,绕城高速北环段以南,绕城

高速西环段、青银高速(太原罗城至清徐段)以东,小牛线、榆古路以北(不含上述道路)的范围。

限行措施为:进入限行区域道路行驶的所有机动车实施单号单日、双号双日行驶(尾号为英文字母的以最后一位数字为准)。具体为:号牌尾号为单号的(1、3、5、7、9)单日通行;号牌尾号为双号的(2、4、6、

8、0)双日通行。进入限行区域道路行驶的载货汽车执行通行证管理和单双号限行规定。公交车、出租车、长途客运车(含旅游客车)、经公安交通管理部门核定的校车以及通勤大中型载客车;执行任务的警用车、执法车、消防车、救护车、清障车;环卫、园林、道路养护的专项作业车辆及殡葬专用车辆、新能源号牌车辆,不受限制。

交警提醒大家,实施交通限行管理期间,接送高考、中考考生的车辆需将考生准考证按A4纸规格复印,并粘贴于车辆前挡风玻璃右下角,准予通行。市内公交车辆全部免费乘坐(不含太原至晋中城际公交线路)。另外,限行期间,滨河东路、滨河西路早晚高峰限行暂停,但我市其他交通管理措施仍然有效。

中高考期间

我市设置22个交通应急救助站

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 夏坤)6月1日,交警支队召开新闻发布会宣布,高考、中考期间,我市将设置22个交通应急救助站。

22个交通应急救助站的具体位置如下。

一、迎泽一大队(1个):迎泽大街青年路口。

二、迎泽二大队(2个):桃园北路西关口、迎泽大街新建路口。

三、杏花岭大队(2个):北肖墙东缉虎营路口、旱西关街三桥大厦门口。

四、小店一大队(1个):电子街平阳路口。

五、小店二大队(2个):长风街平阳路口、长风街并州路口。

六、万柏林一大队(3个):迎泽桥西晋祠路口、西矿街和平北路口、漪汾桥西滨体中心门口。

七、万柏林二大队(1个):迎泽西大街客运东路口。

八、尖草坪一大队(2个):多福路希望西街口、兴华西街和平北路口。

九、尖草坪二大队(1个):大同路金桥东街口。

十、晋源大队(1个):迎宾路新晋祠路口。

十一、综改大队(1个):坞城南路黄陵路口。

十二、古交大队(2个):大川西路学府路口、金牛大街大川西路。

十三、清徐大队(1个):文源路美锦大街口。

十四、阳曲大队(1个):108国道新阳西大街口。

十五、娄烦大队(1个):滨河北路涧河2号桥北口。



站牌“藏”在绿化带 候车没有一寸地

这个公交站太简陋

本报讯(记者 申波 文/摄)很长时间以来,长兴北街南屯路口(西向东)公交站,因太过简陋的设置,引起候车人不满。6月1日,本报接到市民反映后,记者实地走访。

市民侯先生反映,他经常在长兴北街南屯路口公交站等候公交车,但这处公交站的设置太简陋,太随意。一块站牌立在长兴南街南侧的绿化带中,“隐藏”在绿植中,很难被发现。更糟糕的是,公交站没有候车站台,乘客等候公交,要不在绿化带内侧的人行道,要不在绿化带外侧的机动车道。“站在里边看不见车,站在外边太危险,这处公交站的设置

太不合适。”

接到侯先生反映,记者6月1日上午实地走访。寻找这处公交车站,着实下了一番功夫,驾车来来回回转了3圈,才发现“隐藏”着的站牌。站牌旁边全部是绿植,候车人无“立锥之地”。采访中,记者恰巧遇到一位姓闫的女士,她到为民服务中心办事,离开时找不到这处公交站。直到看见公交车停靠,她才确定了站台位置,赶紧往过跑。

就此情况,记者向公交服务热线7249876反映,工作人员表示将向相关部门反馈,尽快整改。

(报料人:侯先生 报料费:30元)



采集防汛隐患

确保排水畅通

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 张李平)6月1日8时起,全省正式上线。为此,连日来,太原城管指挥中心发挥网格化管理手段,组织580余名城管网格员排查防汛设施隐患,通过城市综合管理服务平台协调各责任单位限时处置。

5月30日下午4时许,城管网格员在尖草坪区兴安街新兰路口巡查

时发现,一条排水渠内堆满了生活垃圾。市级平台将案件受理派遣至尖草坪区二级平台,协调南寨街道派出工作人员清理了垃圾,淤塞已久的排水渠终于恢复畅通。

5月30日上午7时许,城管网格员在迎泽区东安路巡查发现,公交站台旁的人行道上,地砖下沉约10厘米,如果遇到雨天,易形成水坑,影响路人通行。

行。市级平台将案件受理派遣至市市政公共设施管理中心,相关人员修复了路面,恢复便道平整。

此外,在万柏林区西矿西巷,有一个雨水箅子堵塞。城管网格员发现后立即上报,市级平台将案件受理派遣至万柏林区二级平台,协调南寨街道派出人员,彻底清掏了堵塞的雨水井,保障排水设施畅通。

志愿服务进社区义务理发

本报讯(记者 郭晓华)5月31日,柴市巷社区联合她雅造型,开展新时代文明实践志愿服务活动,为辖区老年人义务理发,解决老年人理发不便难题,得到了众位老人的称赞。

当日,活动现场非常热闹,志愿者一边为老人修剪头发,一边征求老

人的意见,询问他们是否满意。此次活动虽然只是简单的理发,但对老年人,尤其是行动不便的老年人而言,却是暖到心坎的关爱,真正解决了他们的实际困难。手法娴熟,技艺高超,服务热情,志愿者赢得了老人们的一致认可。

此次活动共为柴市巷社区的十几位居民提供了免费理发服务。社区负责人表示,柴市巷社区今后将坚持开展关爱老年人、反哺志愿者等新时代文明实践志愿服务活动,努力提高辖区居民生活的幸福指数,把社区建设成为互助友爱、和谐幸福的大家庭。

独自乘车 大爷迷路

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)行动不便,言语不清的韩大爷,从小店区独自乘坐公交车来到万柏林区后迷了路。5月30日,接到报警后,千峰派出所民警想方设法联系到了韩大爷的家人。

当天下午5时许,千峰派出所接到报警,称一名行动不便,言语不清的老大爷,在西矿街和平路口附近迷路。民警很快赶到现场,了解到老人乘坐831路公交车,准备在西矿街和平路口下车。公交司机看到老人行动不便,便上前搀扶,并询问老人要去什么地方。不想,老人说不清自己在哪儿上的车,也说不清自己要去哪里,

像是迷了路,大家这才报警求助。

民警将老人接回派出所,想方设法联系到了老人的儿子韩先生。接到民警的电话,韩先生很快赶到派出所。韩先生说,父亲60多岁了,不仅患有阿尔茨海默症,10年前还得过脑血栓,留下了后遗症。平时,老人住在敬老院,但每隔一段时间,他们会把老人接回家住上几天。这次将老人接回家后,老人趁家人不备,独自跑了出来。

对民警的帮助,韩先生一再表示感谢,民警嘱咐他要加强对老人的照管,并为老人随身携带家人的联系方式。

为躲行人 卡车侧翻

本报讯(记者 申波)6月1日,一辆卡车行至泥屯高速口以东的黄东线时,为躲避一个横穿马路的行人,发生翻车事故,司机受轻伤。

当日上午8时30分许,有路人发现一辆卡车在黄东线发生翻车,司机头部受伤,无助地等待救援。接到报警后,相关救援人员迅速赶到现场。经确认,事故车向右发生侧翻,车体受损并不严重。向司机了解情况,车上只有他一个人,事故中轻微受伤,但受到不小的惊吓。

随后,急救人员将受伤司机送往医院接受检查。据初步了解,当时这辆卡车正常行驶,路边突然出现一个行人,准备横穿马路。为避免撞上行人,卡车司机迅速打方向避让,导致车身失去平衡,发生侧翻,所幸总算躲过了该行人。

目前,交警部门正在

就事故原因进行调查。

就此类事故,有法律人士提出,根据《民法典》第182条规定,因紧急避险造成损害的,由引起险情发生的人承担民事责任。危险由自然原因引起的,紧急避险人不承担民事责任,可以给予适当补偿。紧急避险采取措施不当或者超过必要的限度,造成不应有的损害的,紧急避险人应当承担适当的民事责任。这样规定的原因主要在于:从主观上看,实行紧急避险的目的是为了使国家、公共利益、本人或他人的人身、财产和其他权益免受正在发生的危险;从客观上看,它是处于紧急危险的状态下,不得已采取的以损害较小的合法权益来保全较大的合法权益的行为。所以,这条法律的制定,其实也是在规范一些人的随意行为。

(报料人:姜先生 报料费:30元)

停水通知

兹因配合地铁1号线工程,需对供水管线进行改造,定于2021年6月2日15时——2021年6月3日15时在下列区域实施停水:

虎峪河北沿岸以北、铁南路以南、白家庄路以东、西铭路以西区域

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司
2021年6月1日